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Realizacéo:

Prefeitura Municipal de Capanema
Concurso Publico — Edital N° 001/2024/PMC

SECRETARIO ESCOLAR

Nome do(a) Candidato(a):
N° de Inscrigéo:

Assinatura

PROVA TIPO ATENCAO!!! APOS RECEBER SUA PROVA,
MARQUE, IMEDIATAMENTE, O TIPO DESTACADO
AO LADO NO SEU CARTAO RESPOSTA.

NAO MARCACAO OU MARCACAO INCORRETA DO
TIPO DE PROVA NO CARTAO RESPOSTA, SAO DE
INTEIRA RESPONSABILIDADE DO CANDIDATO.

INSTRUCOES AO CANDIDATO

1. Confira se, além desta PROVA com 40 (quarenta) questdes, vocé recebeu o seu CARTAO
RESPOSTA, destinado a marcacao das respostas das questdes.

2. Confira se o seu nimero de inscricdo, nome e data de nascimento constam no seu CARTAO
RESPOSTA. Em caso de erros comunique imediatamente ao fiscal de sala, para que este proceda
0 registro na Ata de Sala, que devera ser assinada por vocé, ao lado da modificacao.

3. Somente em caso de urgéncia peca ao fiscal para ir ao banheiro, sempre acompanhado do fiscal
itinerante, devendo, no percurso, permanecer absolutamente calado, podendo sofrer revista
com detectores de metais. Ao término da sua prova, vocé ndo podera mais utilizar o banheiro.

4.E obrigatorio que vocé preencha e assine 0 CABECALHO desta prova, a LISTA DE PRESENCA
e 0 CARTAO RESPOSTA, do mesmo modo como esta assinado no seu documento de identificacao.

5. Vocé devera permanecer, obrigatoriamente, no local de realizacdo da sua prova, por, no minimo,
3h (trés horas) apods o seu inicio, e somente podera retirar-se levando sua prova, nos ultimos 30
(trinta) minutos do horario determinado para o término da prova.

6. A maneira correta de marcar as respostas no CARTAO RESPOSTA encontra-se como exemplo
no proprio cartéo, e devera ser feita somente com caneta esferografica com material transparente,
de tinta preta ou azul.

7. Nao é permitido anotar gabarito. Candidato flagrado com gabarito anotado sera eliminado.

8. Em hip6tese alguma havera substituicio do CARTAO RESPOSTA por erro do candidato. A
substituicdo s6 serd autorizada se for constatada falha de impresséo.

9.0s trés ultimos candidatos deverdao permanecer em sala aguardando até que todos concluam
a prova para assinarem a ata de sala e sairem conjuntamente.

10. O envelope porta objetos recebido para guarda do material devera, obrigatoriamente, ser
colocado embaixo de sua carteira. Candidato com celular e/ou relégio que emitir sinal sonoro,
mantido(s) fora do envelope, ou que descumprir medidas constantes no Edital N° 001/2024-PMC
e nesta capa de prova, serd sumariamente eliminado deste Concurso Publico.

Boa Proval






LINGUA PORTUGUESA

Texto base para as questoes de 01 a 05.

Origem do Funk

Juliana Bezerra - Professora de Histoéria

O funk surge no sul dos Estados Unidos, nos anos 60, criado por musicos negros como Horace
Silver, James Brown, George Clinton, entre outros.

Escrito em compasso quaternario, a caracteristica marcante do funk é o primeiro tempo acentuado,
em relagao aos outros trés tempos.

Histéria do Funk
Como toda criacgao artistica, fica dificil apontar apenas um Unico inventor para o funk. No entanto,
James Brown é um dos nomes mais importantes para o surgimento do funk.

Este género musical surgiu da combinacdo de varios ritmos negros populares, como 0 blues,
gospel, jazz e soul, que faziam sucesso nos Estados Unidos.

A palavra “funk” ou “funky” era usada pelos musicos de jazz como uma forma de pedir aos colegas
de banda que pusessem mais “for¢ga” ao ritmo. Alguns estudiosos apontam que poderia ser a fuséo
entre o vocabulo quibundo "lu-fuki" e o inglés “stinky”.

[...]

BEZERRA, Juliana. Origem do Funk. Toda Matéria, [s.d.]. Disponivel em: https://www.todamateria.com.br/origem-do-

funk/. Acesso em: 24 jul. 2024.

01 De acordo com as informagdes apresentadas no texto, é correto afirmar que
(A) comprovou-se, no ambito académico, que a palavra “funk” vem de um processo de justaposigcéao
da palavra “lu-fuki”, do quibundo, com a palavra “stinky”, do inglés.
(B) o género musical funk é resultado da combinacéo de diversos ritmos.
(C) o funk é originario da Africa, tendo surgido da combinacao de varios ritmos negros populares.
(D) o unico inventor do estilo musical funk foi James Brown.

02 O propésito principal do trecho Alguns estudiosos apontam que poderia ser a fusdo entre o
vocabulo quibundo "lu-fuki" e o inglés “stinky” é

(A) defender a tese de que o funk € um género musical misto, isto €, composto por varios outros
géneros musicais.

(B) descrever as principais caracteristicas do género musical funk.

(C) convencer o interlocutor sobre a necessidade de se investigar a origem das palavras, para uma
compreensao mais acurada acerca de seu significado.

(D) explicar uma das possiveis origens do vocabulo funk.

03 No trecho O funk surge no sul dos Estados Unidos, nos anos 60, o vocabulo sublinhado
corresponde a um

(A) advérbio de lugar, indicando que o funk surgiu no sul dos Estados Unidos.

(B) verbo conjugado no passado do modo subjuntivo, mas se referindo a um evento no tempo
presente.

(C) advérbio de tempo, designando o momento de surgimento do género musical funk.

(D) verbo conjugado no presente do modo indicativo, mas se referindo a um evento no tempo
passado.

04 A palavra “histéria” recebe acento grafico pelo mesmo motivo que o vocabulo
(A) varios.

(B) musicos.

(C) trés.

(D) artistica.
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05 Em A palavra “funk”ou “funky” era usada pelos musicos de jazz, o termo grifado exerce a fungéo
sintatica de

(A) objeto indireto.

(B) complemento nominal.

(C) agente da passiva.

(D) predicativo do sujeito.

Textos base para as questoes de 06 a 10.

TEXTO A TEXTO B
C : funk VEM CA NOVINHO
omo surgiu o fun Mc Carol
Que isso no

Oh pra fazer a brincadeira vocé vai ter
que zoar,

vinho? Como?
\ \ /
eu sou Mc Carol e venho representar
mas se tu nao ta preparado pode crer
ai novinho

eu sou Mc Carol e chego no sapatinho.

Aqui esta scu vinho senhor.

Que isso no

vinho? Vem que vem, vem ca novinho,

\ / / C
vem que vem, vem ca novinho.
[...]
MUSICA VEM CA NOVINHO. Disponivel em:
https://www.vagalume.com.br/mc-carol/vem-ca-

COMO SURGIU O FUNK. Disponivel em: : . ;
https://br.pinterest.com/pin/799600108828193722/. Acesso em: 24 jul. novinho.htmlAcesso em: 24 jul. 2024.

2024.

Que? Que isso novinho, que isso.

06 O Texto A, intitulado “Como surgiu o funk”, mobiliza diversos recursos, a fim de atingir o efeito
humoristico, entre os quais temos

(A) a exploragao de recursos sonoros ligados a pronuncia de certas palavras.

(B) a utilizacdo de sinestesia, em que os sentidos da visdo e do paladar sdo associados
figurativamente.

(C) o emprego de antitese, caracterizada pelo uso de expressdes propositalmente exageradas.
(D) o uso de uma linguagem predominantemente formal, centrada nas regras da norma culta
escrita, tal como em “Aqui esta seu vinho senhor”.

07 Sobre a sentenga “Aqui esta seu vinho senhor.”, empregada no Texto A (note-se que o trecho
carece de uma virgula, antes do vocabulo “senhor”), é correto afirmar que

(A) o pronome demonstrativo “aqui” exerce fungao sintatica de sujeito da oracgéao.

(B) o substantivo “senhor” ocorre como um aposto.

(C) o pronome “seu” funciona como adjunto adnominal do substantivo “vinho”.

(D) o verbo “esta” é transitivo direto.



08 A partir da leitura dos Textos A e B, observa-se o emprego de “no vinho” e “novinho”. A esse
respeito, é correto afirmar que

(A) ha uma relacdo semantica de sinonimia entre “no vinho” e “novinho”, j4 que ambas as
expressdes apresentam sentidos equivalentes, embora nao relacionados.

(B) ocorre, entre “no vinho” e “novinho” uma relagdo semantica de homonimia, de modo que ambas
as expressdes compartilham da mesma identidade sonora, mas com grafias e significados
diferentes.

(C) “no vinho” e “novinho” sdo anténimos, uma vez que as referidas expressdes tém sentidos
completamente distintos.

(D) ambas as expressdes, “no vinho” e “novinho”, sdo sindnimas, pois apresentam sentidos
equivalentes e relacionados semanticamente.

09 No Texto B, em “eu sou Mc Carol e chego no sapatinho”, a expressao sublinhada é empregada
em sentido

(A) literal, sendo equivalente semanticamente a “utilizando sapatos”.

(B) conotativo, sendo equivalente semanticamente a “indiscretamente, chamativamente, de modo
espalhafatoso”.

(C) denotativo, podendo significar, no contexto em que é empregada, “velozmente, subitamente,
inesperadamente”.

(D) figurado, podendo significar, no contexto em que é empregada, “devagarinho, discretamente,
de mansinho, sorrateiramente”.

10 Em “eu sou Mc Carol e venho representar”, € correto afirmar que ocorre

(A) concordancia nominal entre o nome proprio “Mc Carol” e o verbo “representar”.
(B) concordancia verbal entre o pronome “eu” e os verbos “sou” e “venho”.

(C) concordancia nominal entre o pronome “eu” e 0 nome “sou”.

(D) concordancia verbal entre os verbos “venho” e “representar”.

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO

11 Durante seis semanas, 0 preco de um produto variou conforme o quadro abaixo:

Periodo 12 22 32 42 52 62

(semana)

Variagéo (%) +1% +2% +0% -6% +5% +3%
Supondo-se que o preco do produto, antes da 12 semana analisada, fosse R$ 100,00, pode-se

afirmar que

(A) houve um aumento de R$ 1,50 na segunda semana, em relacdo a primeira.
(B) o maior aumento foi de R$ 4,84 e ocorreu da quarta para a quinta semana.
(C) a menor reducéo foi de R$ 3,05 e ocorreu da terceira para a quarta semana.
(D) ndo houve alteracao de preco da terceira para a quinta semana.

12 Durante a premiacdo em uma competicdo, as medalhas entregues aos atletas foram produzidas
utilizando-se uma mistura de trés metais. Uma medalha, por exemplo, possui 2% de ouro, 3% de
ferro e 95% de prata, pesando exatamente 550 gramas. O quadro a seguir apresenta o preco, por
grama, de cada metal que comp8&e uma medalha:

Ouro Prata Ferro
R$ 450,00 R$ 5,00 R$ 0,10
Nestas condicdes, o custo total dos metais que compdem uma medalha é
(A) R$ 6.101,00.
(B) R$ 5.084,75.
(C) R$ 4,200,10.
(D) R$ 3.315,06,00.




13 Na figura a seguir temos uma regido quadrangular de 225 m? de &area e suas respectivas
dimensdes, a qual foi subdivida em duas partes: area de seguranca e area para empilhar pallets
(estruturas de madeira utilizadas para facilitar o armazenamento e o transporte de mercadorias).

'

Area para Empilhar Pallets |5

Considerando que a regido branca tem o formato de um quadrado, o seu perimetro € igual a
(A) 26 m.
(B) 30 m.
(C) 52 m.
(D) 60 m.

14 Cinco colheitadeiras de soja de mesmo rendimento, trabalhando 4 horas por dia, colnem o
equivalente a 90 hectares, ao longo de 5 dias. Se o niumero de colheitadeiras for reduzido para 3 e
0 numero de horas diarias for ampliado para 6, durante 10 dias, serdo colhidos

(A) 110 hectares.

(B) 135 hectares.

(C) 157 hectares.

(D) 162 hectares.

15 Uma crianca possui dois tipos de cartdes, brancos e cinzas que, juntos, foram organizados em
uma sequéncia légica. Nas figuras a seguir, temos que as quantidades de cartbes cinzas também
seguem uma sequéncia logica.

o

1@ 2@ 30 42 e
Em certo momento, seguindo a mesma logica, pode-se afirmar que o nimero de cartdes cinzas,
guando a figura possuir 55 cartfes, € igual a
(A) 8.
(B) 9.
(C) 10.
(D) 11.

RASCUNHO



LEGISLAGAO MUNICIPAL

As duas questdes a seguir dizem respeito a Lei Organica do Municipio de Capanema.

16 O artigo 11 da referida Lei estabelece que o Poder Legislativo é exercido pela Camara Municipal,
composta de Vereadores, eleitos para cada Legislatura, pelo voto direto, entre cidadaos

(A) maiores de dezoito anos, no exercicio dos direitos politicos.

(B) maiores de vinte e um anos, com nivel superior de escolaridade.

(C) menores de sessenta anos, desde que possuam nivel superior de escolaridade.

(D) nascidos no Estado do Para, independente do exercicio de direitos politicos.

17 Considerando o 8§ 2° do artigo 86 da referida Lei, analise as afirmativas abaixo, quanto aos
concursos publicos da Prefeitura Municipal de Capanema (PA):

|. Serdo realizados, obrigatoriamente, na sede do municipio;

ll. Terdo prazo de validade de 2 (dois) anos, prorrogavel por mais um ano, mediante
autorizacao do Prefeito Municipal;

lll. E vedada a estipulacdo de limites maximos de idade para o ingresso no servico publico,
respeitando-se apenas o limite constitucional da idade para a aposentadoria
compulsoéria.

E verdadeiro o que se afirma em
(A) 1, Il e lll.

(B) I e ll, apenas.

(C) Il e lll, apenas.

(D) 111, apenas.

As trés questdes a seqguir dizem respeito a Lei 6.395/2018, Novo PCCR da Prefeitura
Municipal de Capanema.

18 O artigo 10 da referida Lei estabelece que a jornada de trabalho normal dos servidores publicos
municipais de Capanema

(A) sera de 6 horas, de segunda a sexta-feira e de 4 horas no sabado.

(B) ndo podera exceder 8 horas diarias ou 44 horas semanais.

(C) é igual para todos os servidores, inclusive para os profissionais da educacao.

(D) sera de 40 horas semanais.

19 O artigo 38 da referida Lei firma que o adicional de tempo de servico, devido aos servidores
ocupantes de cargo de provimento efetivo, sera de

(A) 1% (um por cento) do vencimento-base, por anuénio.

(B) 2% (dois por cento) do vencimento-base, por biénio.

(C) 5% (cinco por cento) do vencimento-base, por quinquénio.

(D) 10% (dez por cento) do vencimento-base, por decénio.

20 Quanto ao estagio probatério, previsto no artigo 42 da referida Lei, € correto afirmar que

(A) terd a duracédo de 24 (vinte e quatro) meses, a contar da data da posse.

(B) ficara dispensado do estagio probatério o servidor aprovado anteriormente em outro concurso
publico que ja tenha adquirido estabilidade no servi¢co publico do Municipio.

(C) necessitara de avaliacdo de desempenho, realizada anualmente pela chefia imediata,
considerando o aproveitamento do servidor nos trés cursos ofertados pela prefeitura municipal.
(D) poderé ter duracdo de até trés anos, caso o servidor ndo obtenha avaliacdo positiva nos dois
primeiros anos de efetivo exercicio de suas atividades.




NOGCOES DE INFORMATICA

21 No sistema operacional Windows 11, o icone apresentado abaixo informa que o dispositivo

@

(A) esta conectado a Internet, mas nédo ao Wi-Fi.
(B) esté conectado ao Wi-Fi e a Internet.

(C) esta conectado a uma rede virtual privada.
(D) ndo tem conexao com a Internet.

22 No navegador de internet Firefox, ao excluir o histérico recente de navegacdo e downloads,
serd@o excluidos contetdos como

(A) status de autenticagao, preferéncias de sites e informacdes de tarefas, como um carrinho de
compras.

(B) os arquivos baixados e a lista de sites visitados.

(C) a lista de arquivos baixados.

(D) os arquivos temporarios, paginas da web e outras midias online.

23 No sistema operacional Windows 11, por padréo, ao ativar a op¢ao de backup, os arquivos e
pastas sdo armazenados no

(A) OneDrive.

(B) PenDrive.

(C) WinDirive.

(D) InDrive.

24 No programa Microsoft Word 365, versao desktop para Windows, os atalhos Ctrl+E e Ctrl+W
sao utilizados, respectivamente, para

(A) selecionar todo o conteudo do documento e criar um novo documento.

(B) centralizar o texto e fechar o documento.

(C) dividir a janela do documento e alinhar o texto a direita.

(D) aumentar em 1 ponto o tamanho da fonte e aplicar formatacdo de sublinhado ao texto.

25 No contexto cibernético, o ataque que se caracteriza como tentativas automatizadas de adivinhar
senhas ou chaves criptograficas, explorando todas as combinacfes possiveis até encontrar a
correta, € denominado ataque de

(A) DDosS.

(B) forca bruta.

(C) ransomware.

(D) spoofing.

RASCUNHO



’ CONHECIMENTOS ESPECIFICOS — SECRETARIO ESCOLAR

26 Para a administracdo publica, entre as muitas definicdes de politica, a mais pertinente € a que
se caracteriza como

(A) a relacdo entre pessoas tendo como prioridade as demandas partidarias em uma dada
sociedade.

(B) o processo de oferta e obtencdo de beneficios equivalentes ao poder de barganha de cada
grupo.

(C) a abordagem de um problema a partir de um conjunto seleto e exclusivo de opinides e técnicas.
(D) um plano de acéo balizado por um conjunto de normas e regras pertinentes a dire¢cdo das ac¢oes.

27 O controle é a funcdo administrativa que visa assegurar se o que foi planejado, organizado e
dirigido realmente cumpriu os objetivos pretendidos. O controle que detecta possiveis desvios ou
irregularidades e faz o ajuste para que o sistema volte a funcionar normalmente é caracterizado
como

(A) processo de agéo restritiva.

(B) sistema automatico de regulacao.

(C) intervencéo colegiada.

(D) mecanismo de restauro.

28 Entre as diferentes concepc¢des de organizacao e gestao escolar, aquela que se caracteriza por
considerar a escola como uma realidade social subjetivamente construida, privilegiando menos o
ato de organizar e mais a “agao organizadora”, com valores e praticas compartilhadas, é chamada
de

(A) técnico-cientifica.

(B) tecnicista.

(C) interpretativa.

(D) centralizada.

29 Da forma que modernamente se configurou, o direito a educacdo pode ser traduzido
basicamente pela

(A) oportunidade de acesso e permanéncia na escola.

(B) garantia do uso de equipamentos tecnologicos.

(C) inflexibilidade do processo de ensino/aprendizagem.

(D) prioridade dirigida aos alunos mais avancados.

30 No que tange a ordenacédo de documentos, um dos principais critérios € 0 que organiza a
documentacédo por ordem de nomes de pessoas, definido tecnicamente por

(A) parental.

(B) designativo.

(C) onomastico.

(D) nominal.

31 O processo adotado para estabelecer a guarda ou o descarte dos documentos segundo seus
valores denomina-se

(A) avaliacéo.

(B) classificacao.

(C) colecao.

(D) conservacao.



32 No que se refere aos arquivos, considerem-se as seguintes afirmativas:

I. O arquivo corrente € composto por documentos que fazem parte das rotinas
administrativas, juridicas e funcionais de uma institui¢cao;

II. O arquivo intermediario € para onde sdo encaminhados os documentos que
ultrapassam os prazos de validade, mas ainda podem ser consultados pelo
interessado;

lll. Para o arquivo permanente sdo encaminhados os documentos que devem ser
eliminados, de acordo com os procedimentos adequados.

E(S&0) verdadeira(s) a(s) afirmativa(s)

(A) I, apenas.
B) lell.

(C) I, apenas.
(D) 1.

33 Emrelacéo a informética basica, considerem-se as seguintes afirmativas:
I. Teclado e mouse séo sistemas operacionais usados para programar o computador
e que tém capacidade de armazenar dados;
[I. O hardware consiste em uma parte fisica do computador, ou seja, periféricos e
componentes eletroeletrénicos da maquina;
[ll. O monitor é um dispositivo de navegacao na internet, que também tem a funcao
de memorizar informagoes.
E(S&0) verdadeira(s) a(s) afirmativa(s)

(A) I, apenas.
(B)lell.

(C) I, apenas.
(D) 1.

34 Considerem-se as seguintes afirmativas, relativas a informatica basica:
I. Mozilla Firefox, Google Chrome e Microsoft Edge sao navegadores;
[I. Pen drives séo equipamentos de armazenamento interno a CPU,;
[1l. O disco rigido € um periférico usado para o armazenamento de informacdes.
E(S&0) verdadeira(s) a(s) afirmativa(s)
(A) I, apenas.
B) lell.
(C) I, apenas.
(D) .

35 No que se refere as regras da redacéo oficial, considerando a estrutura basica de elaboracéo
de uma norma, € correto afirmar que

(A) os paragrafos podem desdobrar-se em capitulos.

(B) os incisos podem desdobrar-se em alineas.

(C) as alineas podem desdobrar-se em secoes.

(D) os artigos podem desdobrar-se em titulos.

36 A parte de um ato normativo que contém o0 nome e 0 cargo da autoridade e a atribuicdo
constitucional que permite promulgar o ato € denominada de

(A) Epigrafe.

(B) Ementa.

(C) Objeto.

(D) Preambulo
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37 Considerem-se as seguintes afirmativas, referentes a organizacao do trabalho pedagdgico:
l. O trabalho pedagdgico constitui-se como uma atividade humana, que se realiza no
contexto escolar, envolvendo processos de puni¢ao e recompensa;
Il. O trabalho pedagdgico € um ato destituido de contradicdes e com caracteristicas
de subordinagéo, produzindo formas singulares de agir;
lll. A organizacdo do trabalho pedagdgico na Educacédo Infantil visa assegurar meios
e condicbes objetivas para atingir uma formacgédo integral, capaz de
proporcionar o desenvolvimento multifacético da crianca.
E(S&0) verdadeira(s) a(s) afirmativa(s)

(A) I, apenas.
B)lell.
(©) e ll.

(D) 111, apenas.

38 Em relacdo ao Projeto Politico Pedagdgico, enquanto documento que traduz o planejamento
escolar e a organizacao do trabalho pedagdgico, é correto afirmar que

(A) é um instrumento gerencial, definido a partir de critérios técnico-cientificos de eficacia e
eficiéncia, tendo em vista o desenvolvimento da escola.

(B) prescinde da mobilizagcdo da comunidade escolar por ja conter todos os elementos necessarios
a elaboracao, implementacao e avaliacdo do processo ensino/aprendizagem.

(C) é politico porque promove a partidarizacdo dos segmentos componentes da escola, articulando
a educacgéao a uma determinada doutrina e/ou ideologia.

(D) sua elaboracéo deve mobilizar a participacdo da comunidade escolar, expressando a identidade
da escola, orientando sua proposta educacional e os caminhos a seguir.

39 Um planejamento educacional, sob a perspectiva critica, deve ser concebido como um processo
(A) baseado na participacdo e no controle social, buscando romper com a matriz burocratica e
economicista presente na maioria das iniciativas de planejamento da educacéao.

(B) reservado e sujeito a operacdes administrativas e logisticas, capazes de atingir objetivos
tangiveis e quantificaveis.

(C) exclusivamente técnico, de modo a ser elaborado e executado com base em metas exequiveis
e adequadas.

(D) baseado na ordenacdo de um processo educativo técnico e racional, com vistas a promover o
progresso permanente do aluno.

40 A corrente tecnicista de planejamento educacional tem como caracteristica a

(A) priorizacdo da participacdo de todos os segmentos da comunidade educacional no processo
decisorio, tornando-o 0 mais democratico possivel.

(B) adocédo do modelo empresarial de educacdo e producdo de projetos de ensino focados na
preparacao técnica de alunos para o mercado de trabalho.

(C) defesa do papel do professor enquanto promotor de oportunidades de aprendizado e mediador
do conhecimento sistematizado.

(D) preparacéo do aluno na perspectiva da cidadania e da participacao politica, por meio de uma
formacéo critica e reflexiva, a partir de sua realidade.
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